



## **В преддверии празднования Дня Победы в следственном управлении СК России по Рязанской области состоялось заседание Общественного совета**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в преддверии 73-годовщины Победы в Великой Отечественной войне состоялось заседание Общественного совета, посвященное вопросам духовно-нравственного воспитания молодых следователей.

В заседании также приняли участие председатель Совета ветеранов Железнодорожного района города Рязани полковник в отставке Грибакин Герман Николаевич и представители созданного в следственном управлении Совета молодых следователей.

Не секрет, что профессия следователя одна из самых трудных. Чтобы выдержать тяжелейшие нагрузки, суметь преодолеть массу препятствий и преград и, при этом, устоять от многих соблазнов, надо обладать рядом незаурядных качеств. Настоящего следователя отличают высокий профессионализм и высокая нравственность. Более половины следователей следственного управления СК России по Рязанской области относятся к категории «молодых» по возрастному критерию и стажу службы в занимаемой должности. Как правило, молодой следователь — это человек уже с определенными сформировавшимися взглядами на жизнь, но еще не обладающий достаточным жизненным опытом. В период службы происходит его дальнейшее формирование как личности. Поэтому организации воспитательной работы с молодыми следователями в следственном управлении уделяется особое внимание. С этой целью сформирован Совет молодых следователей и организовано наставничество молодых специалистов.

Члены Общественного совета, руководитель следственного управления Владимир Владимирович Махлейт и присутствующие на заседании сотрудники управления обсудили пути сотрудничества в вопросах духовно-нравственного воспитания молодых следователей и будущих следователей. Участники заседания подчеркнули, что особенно важна оценка граждан, ведь образ следователя в глазах общественности во многом складывается из отношения каждого из сотрудников Следственного комитета к порученному делу, к людям, обратившимся за помощью. Молодой следователь должен научиться быть внимательным, уметь сострадать, понять человека, попавшего в беду. И здесь именно культура, наряду с профессиональным образованием и наставничеством, формирует духовно-нравственные основы следователя как гражданина и патриота.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

С напутственным словом к присутствующим на заседании представителям Совета молодых следователей обратился председатель Совета ветеранов Железнодорожного района города Рязани Герман Николаевич Грибакин.

Итогом работы заседания стало, в том числе принятие решения о заключении следственным управлением соглашений о сотрудничестве с рязанскими учреждениями культуры.

На данном заседании также рассматривался вопрос о деятельности Общественного совета за последние два года и избрании председателя Общественного совета на новый срок полномочий.

С положительной оценкой деятельности Общественного совета выступил руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Владимир Владимирович Махлейт, который подчеркнул вклад членов совета во взаимодействие между следственными органами и институтами гражданского общества. Темы, которые обсуждались на заседаниях совета за последние два года, были разнообразными - это патриотическое воспитание молодого поколения, противодействие коррупции, возмещение ущерба по делам экономической направленности, обеспечение безопасности детей и другие. К участию в работе совета привлекались специалисты и представители региональных органов исполнительной власти, высших учебных заведений, контролирующих и правоохранительных органов, представители гражданского общества. На заседания также приглашались сотрудники следственного управления и общественные помощники следователей. Он отметил, что деятельность совета позволяет оперативно выявлять и всесторонне обсуждать наиболее актуальные проблемы и предлагать оптимальные пути их решения.

Председателем Общественного совета вновь переизбран директор Рязанского филиала МАЭП Евгений Владимирович Прысь. Также в этом году в состав Общественного совета вошла директор Рязанской областной филармонии Елена Ивановна Буняшина.

Задачи Общественного совета на новом этапе работы остаются прежними – это разработка основных направлений государственной политики по вопросам, относящимся к деятельности Следственного комитета, претворение в жизнь принципов гласности и открытости в деятельности следственных органов, защита прав и свобод граждан.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/folder/850627/item/1359304>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---